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AU T SRS TO VBT Il giardino dei gelsi. Dieci anni

IL GIARDINO  di antipsichiatria italiana.
DEI GELSI Prefazione di Franco Basaglia

Dieci anni di antipsichiatria italiana

Prefazione di Franco Basaglia Read More
SKU: 15227
Price: 15,00€

Stock: outofstock

Categories: Psicologia

autore: Venturini Ernesto a cura dieditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1979

|
.

Product Description
XIll, 304 p. ; 18 cm. Brossura. Nuovo politecnico ; 115 brossura Molto buono (Very Good)
(15227)



https://viborada.it/prodotto/il-giardino-dei-gelsi-dieci-anni-di-antipsichiatria-italiana-prefazione-di-franco-basaglia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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I

e Scritti di psicoanalisi

Read More

SCRITTI SKU: 17489
| PSICO Price: 15,00€

; Stock: outofstock
; ANALITICI Categories: Psicologia

autore: Tausk, Viktoreditore: Astrolabioluogo-

! A cent'anni dalla nascita di Tausk, la prima edizione: Romaanno-edizione: 1979

edizione completa delle sue opere psicoanaliti-

che lo rivela come uno dei pionieri pitt mo-

derni ed estrosi, un autentico protagonista,

sebbene ‘scomodo’ e quindi a lungo trascurato,

della nascita della psicoanalisi ¢ del movimento
psicoanalitico.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
186 pagine; 21 cm. brossura con sovracop. brossura Molto buono (Very Good) 1. Edizione
italiana(17489)



https://viborada.it/prodotto/scritti-di-psicoanalisi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

| complessi. Diagnosi e terapia
in psicologia analitica

Hans Dieckmann

Read More
[ COMPLESSI SKU: 17470
Diagnosi ¢ terapia
in pstcologia analitica Price: 15,00€

Stock: outofstock

Categories: Psicologia

autore: Pedroni, l.editore: Astrolabio Ubaldiniluogo-
1 mmgiﬁsi come segno di malattia, ma anche edizione: Romaanno-edizione: 1993
come base del lunzionamento normale della psi-

che umana, nel primo studiondedicato specifica-
mente a una teoria complessuale delle nevrosi.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 144 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (17470)



https://viborada.it/prodotto/i-complessi-diagnosi-e-terapia-in-psicologia-analitica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Stress & felicit?? : guida pratica
per convivere con lo stress nella
vita moderna

Read More

SKU: 17448

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Birkenbihl, Vera F.editore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1995

Product Description
196 pagine; 22 cm, brossura, libro proveniente da biblioteca privata con tassello cartaceo con
sigla al dorso altrimenti ottimo brossura Molto buono (Very Good) (17448)



https://viborada.it/prodotto/stress-felicit-guida-pratica-per-convivere-con-lo-stress-nella-vita-moderna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Il mito di Jung

Read More

SKU: 17161
Price: 15,00€
Stock: outofstock

Marie-Louise von Franz

Il mito di Jung

Categories: Psicologia

autore: Franz, Marie-Louise voneditore: Bollati
Boringhieriluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
2014

Product Description
In 8, 304 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (17161)



https://viborada.it/prodotto/il-mito-di-jung/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Analisi transazionale e
neuroscienze. Un binomio da
riscoprire

Read More
SKU: 17147
Price: 15,00€

Stock: instock

Maristella Fantini . : .
Categories: Psicologia

AH&Iij tf@ﬂS&ZfOﬂ&]@ autore: Fantini, Maristellaeditore: Anankeluogo-
€ neuroscienze edizione: s.l.anno-edizione: 2012

Un binomio da riscoprire

Product Description
In 8, 128 pagine: ill., brossura brossura Ottimo (Fine) (17147)



https://viborada.it/prodotto/analisi-transazionale-e-neuroscienze-un-binomio-da-riscoprire/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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G. CALDERARO Il training autogeno non ??

L
"TRAIMNING IIIITOGEIIII

magia
| “nn E' mnEIn iy e Read More
' SKU: 16998
4 Price: 15,00€
Z’ Stock: instock

Categories: Psicologia
A autore: Calderaro, Giuseppeeditore: M.SPADAluogo-
4 edizione: Romaanno-edizione: 1979

CZ M. sPADA

Product Description
187 pagine: ill. ; 21 cm. brossura con abrasioni lievi alla copertina, carta ingiallita brossura
Buono (Good) (16998)



https://viborada.it/prodotto/il-training-autogeno-non-magia-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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PIERLUIGI MUTI

Comunicare nell'impresa. Guida
socio-psicologica ai linguaggi

aziendali
Read More
SKU: 16508
COMUNICARE L
NELL!IMPRESA Price: 15,00€
e rherina Stock: instock
Categories: Psicologia

FRANCO ANGELI autore: Muti, P. Luigieditore: Franco Angeliluogo-
; edizione: Milanoanno-edizione: 1989

Product Description
In 8, 160 pagine, brossura, fioriture lievi al taglio brossura Buono (Good) (16508)



https://viborada.it/prodotto/comunicare-nellimpresa-guida-socio-psicologica-ai-linguaggi-aziendali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Psicoanalisi dell'emigrazione e
dell'esilio

Read More

SKU: 16185

Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

Pqimaﬂaﬁﬂ autore: Grinberg Le??n, Grinberg Rebecaeditore: F.
é]*fmigﬁtﬂf'm Angeliluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1990

de

; o

g

Product Description
232 pagine; 22 cm, brossura con abrasioni al dorso come da foto, carta ingiallita e rare fioriture
alle prime 2 pagine brossura Mediocre (Poor) (16185)



https://viborada.it/prodotto/psicoanalisi-dellemigrazione-e-dellesilio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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W.R. BION Cogitations-Pensieri
COGITATIONS "=

2oe SKU: 16022
pensters Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Bion, Wilfred R.editore: Armando Editore
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2000

Product Description

In 8, 400 pagine, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(16022)



https://viborada.it/prodotto/cogitations-pensieri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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( ‘ | Atti del Congresso Soma psiche

ATTI DEL CONGRESSO - -
sema : congresso in Genzano dei

Castelli Romani, 13, 14, 15

¥ SOMA maggio 1983
o ) PSICHE
: SEMA Read More

¢ SKU: 16011
oy i
m &‘L 2 A cura di: E. ORLANDELLI Stock: instock
i 5. DeRISIO

L
-

Price: 15,00€
F.M. FERRO

Categories: Psicologia

autore: a cura di E. Orlandelli, S. De Risio, F. M. Ferro
editore: IES Mercury editorialuogo-edizione: Roma

anno-edizione: 1984
\V/ " IES MERCURY EDITORIA ROMA

Product Description
292 pagine; 24 cm. brossura con aloni lievi alla copertina, carta ingiallita brossura Buono (Good)
(16011)



https://viborada.it/prodotto/atti-del-congresso-soma-psiche-sema-congresso-in-genzano-dei-castelli-romani-13-14-15-maggio-1983/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Perch?? Freud ?? svenuto

Samuel Rosenberg

Read More

PERCHE SKU: 15925

FREUD Price: 15,00€

Stock: instock

SVENUTO Categories: Psicologia

autore: Rosenberg, Samueleditore: Astrolabio
Autentica incarnazione di Sherlock Holmes, | Ubaldiniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1980

l'autore setaccia con la sua implacabile ‘atten-
zione fluttuante’ e il suo sagace intuito cnig-
mistico, luoghi, carte e oggetti personali, testi-
monianze verbali e, naturalmente, testi scritti
di o su Freud, per "decifrare’, tra colpi di scena
e rivelazioni spettacolari, alcuni misteri che
avvolgono la vita del padre della psicoanalisi.

Casa Editrice Astrolabio

|
Product Description

257 pagine; 21 cm, brossura con sovracop., tracce di polvere e fioriture lievi alla sovracop. e al
taglio superiore brossura Buono (Good) (15925)



https://viborada.it/prodotto/perch-freud-svenuto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

